

6 апреля в ДК имени Наймушина прошел городской фестиваль «Малышок – шоу» в котором приняли участие дети двух групп нашего детского сада: старшей №11 «Фантазеры» и подготовительной №7 «Почемучки». Настроение было замечательным! Дети вначале праздника встретились с добрыми клоунами, которые помогали им освоиться на большой сцене. Выступали наши ребятишки с задорным танцем «Точка, запятая». Хорошо поставленный свет, яркие костюмы участников, ритмичное музыкальное сопровождение, улыбки детей, аплодисменты зрительного зала, похвала родителей, вкусные призы – все это позволило детям окунуться в атмосферу волшебства, добра, красоты, дружбы.

